

郑州今年有望放开异地中考

外来务工人员子女能报考郑州市的高中

据河南商报消息 探索放开异地中考，部分中学开设“大学先修课程”，试点政府购买服务……1月30日，郑州市教育局通报，今年，郑州市的教育将会有一系列新探索。

今年，郑州市教育局将完成《郑州市区中小学布局规划》的编制工作，完成全市城乡的中小学布局规划的全覆盖。郑州市教育局局长毛杰称，布局规划的编制基于郑州市城市化进程，考虑未来至少五年内郑州市学龄儿童在各个区的分布，

另外，更多考虑外来务工人员子女的入学问题。

“2013年，教育部规定要放开高中阶段教育，如果外来务工人员子女初中阶段在郑州（就读），那么应该能够报考郑州市的任意一所高中。”毛杰说，“我们肯定要按照教育部的进程，在合适时间放开高中阶段教育。”

北京大学近日宣布，应全国部分中学要求，将与中学合作试点开设“中国大学先修课程”。

据毛杰介绍，大学先修课程致力于大学与高中的衔接和创新人才的培养，“我们也想做一些积极的探索，在完成国家课程的基础上，能够引进大学的一些课程为高中所用”，“但一定是学有余力，以不加重学生的课业负担为前提”。

郑州一直在扩大招生规模，但教师编制一直没有增加。今年，将安排1所~4所局属学校作为政府购买服务首批试点，通过试点学校的实际运作，完善教师补充机制。

正抢救病人，氧气瓶炸了！

患者经抢救无效死亡

据大河报消息 1月29日下午6时左右，南阳南石医院特护病房里，正在抢救危重病人的一台呼吸机上的氧气瓶发生爆炸，造成病房里2名医护人员受伤，其中被炸现场的一名患者经抢救无效死亡。

1月29日下午6时30分，医护人员正在抢救闫秋荣时，呼吸机上的氧气瓶突然发生爆炸。

据医院有关人员讲，爆炸发生时，正在抢救患者的一名医生和一名护士被炸伤。

救，就在这时，发生了爆炸。但爆炸并未炸伤两位患者。因此，闫秋荣之死与爆炸无关。

但患者闫秋荣的家属并不这样认为，他们坚持认为，闫秋荣之死与爆炸有关，并要求医院给个说法。

病房内氧气瓶爆炸

1月29日晚8时，记者赶到位于南阳市中州西路的南阳南石医院。

发生爆炸的特护病房住有鲜爱卿、闫秋荣两名患者。闫秋荣，女，50岁，平顶山市叶县人，因脑出血于1月28日住进该院脑外科特护病房。

患者身亡原因有争议

1月30日上午10时，记者再次来到南石医院。院方告诉记者，1月29日晚，受伤最严重的女患者闫某已经死亡。

据院方讲，患者闫秋荣当时已无抢救价值，家属要求医生继续抢救

安监部门介入调查

据南阳高新区安全生产监督管理局局长张长聚讲，1月29日爆炸发生后他们就赶到现场调查。由于死亡患者家属拒绝提供爆炸氧气瓶的罐体，相关部门正在做协调工作。

记者采访期间，接到了一个电话，对方自称是“知情人”，他说南阳南石医院的氧气有外进的，也有自制的，发生爆炸的氧气瓶灌入的或许就是自制氧。

记者经过调查发现，南石医院的地下室内的确有自制氧设施。据南阳市食品药品监督管理局的邹俊科长讲，南石医院的自制氧设备并没有得到南阳市药监部门的审批。按照相关要求抢救危重病人必须使用医用氧气，如果在抢救危重病人时使用自制氧，涉嫌违规。

南阳高新区安全生产监督管理局此前曾对南石医院的自制氧进行过处罚，并勒令其停止生产，但其并未停止生产。

有专家分析，呼吸机氧气瓶发生爆炸可能有两个原因，第一，氧气瓶泄漏，遇到明火所致。第二，自制氧尚未达到国家药典标准，里面所含可燃气体浓度超标所致。

招聘



科达实业发展有限公司因发展需要，现招聘主管会计、出纳数名，要求具有相关工作经验，待遇面议。

地址：浚县浚州大道西段路南

电话：3655559 13653921347

科达教育集团招聘

1 公司总部招聘企划部长、办公室主任、网络管理人员、新闻编辑；

电 话：2263888 邮 箱：kdyjt@163.com 地 址：淇滨区湘江路中段

2 浚县科达小学招聘生活老师、炊事班人员，要求年龄50岁以内，初中以上学历；

电 话：5777972 13939222998 邮 箱：961085004@qq.com 地 址：浚县善堂镇人民路中段

3 浚县科达中学招聘各科优秀教师及后勤员工；

电 话：3600888 5500009 邮 箱：kdzxjdc@163.com 地 址：浚县浚州大道西段

4 鹤壁科达国际学校招聘中小学各科教师、生活教师、水电工、勤杂工、炊事班人员。

电 话：3221666 3221888 邮 箱：hbkgjxx@126.com 地 址：淇滨区湘江路中段

赵忠祥

郑州喝胡辣汤遭围观

看热闹的人太多，名嘴愤然离去



赵忠祥去喝胡辣汤。

据河南商报消息 1月30日上午，著名主持人赵忠祥到郑州一胡辣汤店喝胡辣汤，遭众人围观，没有吃饭愤而离去。

前几日，郑州一家胡辣汤店扯出条幅，“预告”著名主持人赵忠祥要来喝胡辣汤。

1月30日上午，不少人特意过来等。店老板李先生和朋友一起走出门外，旁边跟着几个记者，有的抱着照相机，有的扛着摄像机。

“来了，来了，快拍照。”有人喊道。

8时53分，一辆郑州牌照的讴歌越野车朝着该店缓缓驶来。车停稳后，一名戴着墨镜的老人在几个年轻人的陪同下下车，然后向胡辣汤店走来。这位老人上身穿黑色羽绒服，下身穿黑色裤子，脚蹬黑皮鞋。他就是著名主持人赵忠祥。

李老板急忙上前，一句话没说，直接领着一行人进了店。在李老板的引领下，赵忠祥从众多食客桌前走过，来到大厅的一个角落里。

桌与桌之间太过拥挤，赵忠祥想顺势坐下，动了3次才在凳子上坐稳。这时，周围已围满人，有的干坐着瞅着他，有的站着也瞅着他，摄像机、照相机也围了过来。

“你们就是这样待客的？这么多人，（叫我）怎么吃饭？把我当猴耍了！不吃了！”刚刚坐定，赵忠祥便双手撑在桌子上，愤而离去。

“没事，老赵就这脾气，这次不中，下次再请呗。”李老板笑笑说，赵忠祥要在郑州办画展，主办方是他的朋友，他通过朋友邀请赵忠祥来店里喝胡辣汤。

